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www.turkishproductsportal.ro
Türk ürünleri ve hizmetleri portalı

BÜKREŞ – Yunus Emre Enstitüsü Ro-
manya Koordinatörlüğü tarafından
düzenlenen sertifikalı Türkçe
kurslarını başarıyla tamamlayan kur-
siyerler, 5 Haziran Türk Dili Günü
dolayısıyla gerçekleştirilen törende
sertifikalarını aldı. Bükreş’te bulunan
Național de Artă “Tinerimea Română”
ev sahipliğinde düzenlenen programa

Türkiye Cumhuriyeti Bükreş
Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan, Yunus
Emre Enstitüsü Romanya Koordi-
natörü Mustafa Yıldız, Romanya Eğitim
ve Araştırma Bakanlığı ile Kültür
Bakanlığı temsilcileri, akademisyenler,
öğrenciler ve çok sayıda davetli
katıldı. Türk Dili Günü ve Türkçe öğre-
nen kursiyerlerin başarılarının kut-

landığı programda konuşmaların yanı
sıra müzik dinletileri gerçekleştirildi,
sertifikalar takdim edildi ve katılım-
cılara Türk mutfağından ikramlar
sunuldu. Programın açılışında Türk
tasavvuf ve düşünce dünyasının
önemli isimlerinden Yunus Emre’nin
sevgi, kardeşlik ve hoşgörü temalı
dizeleri okundu. Sayfa 8’de

www.westeyehospital.ro

Samsun TSO
Heyetinden Romanya

Türkiye Ticaret ve
Sanayi Odası’na Ziyaret

Romanya–Türkiye Ekonomik İş Birliği Fo-
rumu kapsamında Bükreş’te bulunan
Samsun Ticaret ve Sanayi Odası
heyeti, Romanya Türkiye Ticaret ve
Sanayi Odası’nı ziyaret ederek iki ülke
arasındaki ticaret, yatırım ve iş birliği
imkanlarını değerlendirdi. Sayfa 5’te

Türkçe, Türkiye ile
Romanya Arasında

Köprü Kuruyor
Romanya’da 5 Haziran Türk Dili Günü kapsamında düzenlenen törende, Yunus Emre Enstitüsünün serti-

fikalı Türkçe kurslarını başarıyla tamamlayan kursiyerlere sertifikaları verildi. Bükreş’te gerçekleştirilen
etkinlikte Türkçenin kültürel diplomasi ve iki ülke arasındaki dostluk ilişkilerindeki rolü vurgulandı.

Başta kamu kurumlarımız ile Türk ve soydaş
STK’larımızın değerli temsilcileri olmak üzere tüm
vatandaşlarımız açılış törenimize davetlidir.

FESTİVAL AÇILIŞINA 
AÇIK DAVET12-14 Haziran 2026 tarih-

leri arası gerçekleşecek
Türk Yemekleri ve Gıda
Ürünleri Festivali’nin resmi
açılış töreni 13 Haziran
Cumartesi günü saat
18:00’de yapılacaktır.

Bir Dil, İki Ülke, Binlerce Gönül: 

Samsun TSO Heyeti, Bükreş’te TİAD
ile iş birliği fırsatlarını değer-
lendirdi. Sayfa 6’da

Samsun TSO heyeti
TİAD’ı ziyaret etti

Türk müziği
sanatçısı İs-
mail Özkan,
yeni eseri
“Hayırlısı
Niyetimiz”i
müziksev-
erlerle bu-
luşturdu.
Sayfa 2’de

“Hayırlısı Niyetimiz”

İsmail Özkan’dan Yapay
Zekâ Destekli Yeni Klip: 



İSTANBUL – Türk müziği sanatçısı İsmail
Özkan, söz ve müziğiyle dikkat çeken yeni
çalışması “Hayırlısı Niyetimiz”i yayımladı.

Hibrit yapay zekâ teknolojisiyle hazırlanan
klip, Türk kültürünün önemli unsurlarından
biri olan düğün geleneklerini sinema
kalitesindeki görsellerle izleyiciye sunuyor.

Klipte kız isteme, nişan, gelin alma, düğün
konvoyu ve düğün eğlenceleri gibi
Anadolu’nun köklü gelenekleri modern
teknolojinin imkanlarıyla yeniden can-
landırılıyor. Geleneksel değerlerle
günümüzün görsel anlatım tekniklerini bu-
luşturan çalışma, kısa sürede müziksever-
lerin ilgisini çekmeyi başardı.

Hareketli ritmi ve eğlenceli sözleriyle
dikkat çeken “Hayırlısı Niyetimiz”, yalnızca bir
düğün şarkısı olmanın ötesinde Türk aile
yapısını, birlik ve beraberlik kültürünü de ön
plana çıkarıyor.

Klip boyunca Anadolu’nun düğün gelenek-
lerine ait birçok detay yer alırken, kültürel
mirasın yeni nesillere aktarılmasına yönelik
güçlü mesajlar veriliyor.
SOSYAL SORUMLULUK MESAJI DİKKAT ÇEKTİ

Klibin final bölümünde yer verilen sosyal
sorumluluk teması ise izleyicilerden olumlu
geri dönüş aldı. İsmail Özkan’ın genç çiftlere
yönelik anlamlı desteği ve dayanışma çağrısı,

çalışmanın
yalnızca
müzikal değil
toplumsal bir
yön taşıdığını
da ortaya
koydu.

Sanatçı İs-
mail Özkan,
yeni eserinin
Türk düğün

kültürünü gelecek kuşaklara aktarmayı
hedeflediğini belirterek, geleneksel değerleri
modern teknolojilerle buluşturmanın mutlu-
luğunu yaşadığını ifade etti. Müzik platform-
larında ve dijital mecralarda yayımlanan
“Hayırlısı Niyetimiz”, düğün sezonunun
dikkat çeken eserleri arasında gösteriliyor.
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bizim işimiz

LUCIFER RED 666 SRL
Valea cascadelor nr 21 sector 6 -

BUCUREŞTI
Tel: +40 72 988 1147 / 

+40 737 969 666
e-mail: ozan@lucifer.com.ro

office@lucifer.com.ro
export@lucifer.com.ro

www. lucifer.com.ro 

   
  

Türk müziği sanatçısı İsmail Özkan, yeni eseri “Hayırlısı Niyetimiz”i müzikseverlerle buluşturdu. Hibrit yapay zekâ
teknolojisi kullanılarak hazırlanan klip, Türk düğün geleneklerini modern görsel tekniklerle yeniden yorumluyor.

“Hayırlısı Niyetimiz”
İsmail Özkan’dan Yapay Zekâ Destekli Yeni Klip: 
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LÜKS ARTIK PAHALI DEĞİL

+40 730 336 866 Telefon: 021.350.36.97/98 Fax: 021.350.36.99
office@fotonmotor.ro / www.fotonmotor.ro

Calea București 24, Ciorogârla, Ilfov

DİZEL HİBRİT

FUUL OPTİON : 
TUNLAND V9
36000Euro+tva
TUNLAND G7 
25876 Euro+tva

R omanya'da 2025 yılında uygula-
maya konulan KDV artışları ve
yeni vergi düzenlemelerinin

tüketim üzerindeki olumsuz etkileri
geride kalmaya başlarken, 2026 yılının
ilk çeyreğinde iç tüketimde yeniden
büyüme kaydedildi.

Pazar araştırma şirketi NielsenIQ
tarafından açıklanan verilere göre, gıda,
içecek, kişisel bakım ve ev bakım ürün-
lerini kapsayan hızlı tüketim malları
(FMCG) satışları yılın ilk üç ayında yüzde
6,5 oranında arttı. Artışın önemli
bölümü enflasyondan kaynaklansa da,
tüketim hacimlerinde de yüzde 1,9'luk
yükseliş gerçekleşti.

GIDA TÜKETİMİ TOPARLANDI
ZF’nin aktardığına göre 2025 yılında

gıda ürünlerinde KDV'nin yüzde 9'dan
yüzde 11'e, gıda dışı ürünlerde ise yüzde
19'dan yüzde 21'e çıkarılması, hane halkı
harcamalarında belirgin bir daralmaya
neden olmuştu. Ancak NielsenIQ verileri,

söz konusu vergi artışlarının yarattığı
şokun büyük ölçüde atlatıldığını ve tüketi-
cilerin temel ihtiyaç ürünlerine yönelik
harcamalarını yeniden artırdığını ortaya
koydu.

MAĞAZA ENFLASYONU 
GENEL ENFLASYONUN ALTINDA

Araştırmaya göre, 2026'nın ilk çeyreğinde
mağazalardaki fiyat artışı yüzde 4,5 se-
viyesinde gerçekleşti. Bu oran, Romanya

Ulusal İstatistik Enstitüsü'nün (INS) açık-
ladığı genel enflasyon oranının yaklaşık
yarısına karşılık geliyor. Uzmanlar, temel
tüketim ürünlerindeki fiyat baskısının
genel ekonomiye kıyasla daha sınırlı
kaldığına dikkat çekiyor.

DAYANIKLI TÜKETİMDE 
TEMKİNLİLİK SÜRÜYOR

Buna karşın tüketicilerin elektronik,
beyaz eşya ve bilişim ürünleri gibi
dayanıklı tüketim mallarında daha ihtiyatlı
davranmaya devam ettiği belirtiliyor.
Ekonomik belirsizlikler ve yüksek faiz or-
tamı nedeniyle vatandaşların büyük har-
camalarda temkinli hareket ettiği ifade
ediliyor.

Uzmanlar, iç tüketimdeki toparlanmanın
sürmesi halinde bunun Romanya
ekonomisinin büyümesine olumlu katkı
sağlayabileceğini, ancak vergi politikaları
ve enflasyon gelişmelerinin tüketici
davranışları üzerinde belirleyici olmaya
devam edeceğini vurguluyor.

Geçen yıl KDV artışları ve yeni vergilerin etkisiyle yavaşlayan tüketim, 2026'nın ilk çeyreğinde yeniden toparlanma
sinyalleri verdi. Gıda, içecek ve hızlı tüketim ürünlerinde hem satışlar hem de hacimler yükseldi.

İlk Çeyrekte Satışlar Yüzde 6,5 Arttı
Romanya’da Tüketim Yeniden Canlanıyor: 
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Șoseaua Nordului 1, București  Tel.: +40 730 220 220
www.dumanherastrau.ro

Uyuşturucu, Alkol ve Madde
Bağımlılığı Tedavi Merkezi

Pianu de Jos, Alba, Romania   +40 720 300 100     office@enla.ro

B elçika İstatistik Ku-
rumu (Statbel) veri-
lerine göre, ülke

nüfusu 1 Ocak 2026
itibarıyla 11 milyon 867 bin
634 kişiye ulaştı.

Böylece, Belçika'nın nü-
fusu geçen yıla göre 42 bin
83 kişi artarken yıllık nüfus
artış oranı yüzde 0,36
olarak gerçekleşti.

Brüksel Başkent Bölge-
si'nin nüfusu ise 1 Ocak
2025'te 1 milyon 255 bin 795
iken 1 Ocak 2026'da 1 mi-
lyon 255 bin 834'e yükseldi.
Böylece, Brüksel'in nüfusu
bir yılda yalnızca 39 kişi
arttı. Bu durum, bölgenin
2025 yılında nüfus bakımın-
dan durgunluk yaşadığını
ortaya koydu.

Öte yandan, Belçika
genelinde nüfus artışının

temel kaynağını ulus-
lararası göç oluşturdu.
Ülkede 2025 yılında doğum-
lardan daha fazla ölüm
gerçekleşmesi nedeniyle
doğal nüfus dengesi eksi
düzeyde gerçekleşti. Buna
karşın uluslararası göç fa-
zlası 47 bin 562 kişi se-
viyesinde gerçekleşerek
nüfusun artmasını sağladı.

Belçika'da bölgesel bazda
en hızlı nüfus artışı yüzde
0,49 ile Flaman Bölgesi'nde
görülürken Valon Bölge-
si'nin nüfusu yüzde 0,23
arttı.

Ayrıca, Belçika nüfusu
yaşlanmayı sürdürdü. Ver-
ilere göre, 1 Ocak 2026
itibarıyla ülke nüfusunun
yüzde 20,67'sini 65 yaş ve
üzerindeki kişiler oluşturdu.

Brüksel'in nüfusu 2025'te
yalnızca 39 kişi arttıAvrupa'nın başkenti konu-

mundaki Brüksel'in nüfusu 2025
yılında yalnızca 39 kişi artarak

neredeyse durağan seyretti.
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BÜKREŞ – Romanya–Türkiye
Ekonomik İş Birliği Forumu kap-
samında Romanya’nın başkenti

Bükreş’te temaslarda bulunan Samsun
Ticaret ve Sanayi Odası (TSO) heyeti, Ro-
manya Türkiye Ticaret ve Sanayi Odası’nı
(RTTSO) ziyaret etti.

RTTSO Başkanı Dr. Tamer Atalay ve oda
yöneticileri tarafından ağırlanan heyet,
Türkiye ile Romanya arasındaki ekonomik
ilişkilerin geliştirilmesine yönelik görüş
alışverişinde bulundu.

Görüşmede, iki ülke arasındaki mevcut
ticaret hacmi, yatırım fırsatları, sanayi ve
üretim alanındaki iş birliği imkanları ile
Türk ve Rumen iş dünyaları arasındaki il-
işkilerin güçlendirilmesine yönelik çalış-
malar ele alındı.

TİCARİ İLİŞKİLER VE YATIRIM 
FIRSATLARI GÖRÜŞÜLDÜ

Toplantıda, Türkiye ile Romanya arasın-
daki ekonomik ilişkilerin son yıllarda gös-
terdiği gelişime dikkat çekilirken, karşılıklı
yatırımların artırılması ve yeni iş ortaklık-
larının teşvik edilmesinin önemi vurgu-
landı. Taraflar, özellikle sanayi, lojistik, dış
ticaret ve üretim sektörlerinde geliştir-
ilebilecek ortak projeler konusunda değer-
lendirmelerde bulundu. Samsun’un üretim
gücü ve ihracat potansiyeli ile Ro-
manya’nın Avrupa Birliği pazarına açılan
stratejik konumunun yeni iş birlikleri
açısından önemli fırsatlar sunduğu ifade
edildi. Görüşmede ayrıca iş insanları
arasındaki doğrudan temasların artırıl-
ması, karşılıklı heyet ziyaretlerinin
sürdürülmesi ve ticari ilişkilerin kurumsal
düzeyde desteklenmesi konuları da gün-
deme geldi. Katılımcılar, Romanya ve
Türkiye iş dünyaları arasındaki ilişkilerin
daha da geliştirilmesinin iki ülke arasın-
daki ekonomik ortaklığa önemli katkılar
sağlayacağını belirtti.

Samimi ve verimli bir ortamda gerçek-
leşen ziyaretin sonunda taraflar, iş bir-
liğinin geliştirilmesine yönelik temasların
sürdürülmesi konusunda görüş birliğine
vardı.

Ziyaret, toplu hatıra fotoğrafı çekimi ve
karşılıklı iyi niyet temennileriyle sona erdi.

Samsun TSO Heyetinden
Romanya Türkiye Ticaret ve

Sanayi Odası’na Ziyaret
Romanya–Türkiye Ekonomik İş Birliği Forumu kapsamında Bükreş’te bulunan Samsun Ticaret ve Sanayi Odası heyeti, Romanya

Türkiye Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret ederek iki ülke arasındaki ticaret, yatırım ve iş birliği imkanlarını değerlendirdi.

BİRİNCİ SINIF OFİSLER – CALEA VICTORIEI* 
Tamamen yeni, mobilyalı ve donanımlı bireysel özel ofisler, hemen kullanıma hazırdır.

✓ 7/24 erişim
✓ Yüksek hızlı internet ve IT altyapısı
✓ Resepsiyon ve toplantı odaları
✓ Esnek sözleşme seçenekleri
✓ Tüm giderler dahil (all-inclusive)

3–4, 6, 8 veya 12 kişilik ekipler için (100 kişiye kadar, esnek konfigürasyonlar).
Sınırlı müsaitlik – ofisler hızla dolmaktadır.

Özel teklif almak ve ofis ziyareti planlamak için bizimle iletişime geçin!    
PREMIUM OFFICES BUCHAREST

Tel./WhatsApp: +4 0759 787 673 (EN/RO)
E-posta: premiumofficesbucharest@gmail.comAÇILIŞ TEKLİFİ: 1 EURO / 1 AY    



BÜKREŞ – Romanya–Türkiye
Ekonomik İş Birliği Forumu kap-
samında Bükreş’te bulunan Sam-

sun Ticaret ve Sanayi Odası (TSO) heyeti,
Türk İş Adamları Derneği’ni (TİAD) ziyaret

ederek iki ülke arasındaki ekonomik ve
ticari iş birliği imkanlarını değerlendirdi.

TİAD merkezinde gerçekleştirilen
görüşmeye, TİAD Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Gürsel Öztürkmen, Türkiye’nin

Bükreş Ticaret Müsteşarı Sertaç Güner,
TİAD Yönetim Kurulu Üyesi Serkan Dinç,
dernek üyesi Süleyman Bostan ve Genel
Sekreter Barbaros Yıkar katıldı.

TİCARİ İLİŞKİLER MASAYA YATIRILDI
Toplantıda Türkiye ile Romanya

arasındaki mevcut ticari ve ekonomik il-
işkiler, yatırım imkanları ve iş dünyası
arasındaki iş birliği fırsatları ele alındı.

Görüşmede ayrıca TİAD’ın faaliyetleri,
Romanya’daki Türk iş insanlarına sun-
duğu destekler ve iki ülke arasındaki
ekonomik ilişkilerin geliştirilmesine yöne-
lik yürütülen çalışmalar hakkında bilgi
paylaşımında bulunuldu.

KARŞILIKLI İŞ BİRLİĞİ FIRSATLARI
DEĞERLENDİRİLDİ

Samsun iş dünyasının faaliyetlerinin de
gündeme geldiği toplantıda, uluslararası
iş birliği imkanları ve karşılıklı ticaret
hacminin artırılmasına yönelik değer-
lendirmeler yapıldı.

Taraflar, Türkiye ve Romanya arasında

farklı sektörlerde geliştirilebilecek ortak
projeler ile yatırım fırsatları konusunda
görüş alışverişinde bulundu.

İLİŞKİLERİN GÜÇLENMESİ 
TEMENNİ EDİLDİ

Samimi ve verimli bir ortamda gerçek-
leşen görüşmenin sonunda, temasların
Romanya ve Türkiye iş dünyaları arasın-
daki ilişkilerin daha da güçlenmesine
katkı sağlaması temennisinde bulunuldu.

Ziyaretin, iki ülke arasındaki ekonomik
iş birliğinin geliştirilmesi ve yeni ticari or-
taklıkların oluşturulması açısından
önemli bir adım olduğu vurgulandı.
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İmtiyaz Sahibi

Genel Yayın Yönetmeni

ADRES:

Bulevardul Mihail Kogălniceanu, 

Nr.12 Corp C4, Parter, Camera 15

Sector 5- BUCUREŞTI

Tel: 00.40.311 095 380

GSM: 00.40.730 394 642

BASKI:

Typografle Ring Bukarest - Rumanlen
Mobil: 0040721291187 www.appleprint.ro

ISSN 2537-1096

Gazetemizin online baskısı hergün, kağıt haftada
birgün posta yolu ile abonelerimize ulaştırılır.

Pazar Günleri
Gazetemiz yayımlanmaz

www.gazetebalkan.ro

SC BALKAN MEDIA IMPEX SRL

HAMDİ YILMAZ

Samsun TSO
Heyeti, Bükreş’te
TİAD ile iş birliği

fırsatlarını 
değerlendirdi

Samsun TSO heyeti
TİAD’ı ziyaret etti
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Bir Dil, İki Ülke, Binlerce Gönül:
Türkçe, Türkiye ile Romanya

Arasında Köprü Kuruyor
Romanya’da 5 Haziran Türk Dili Günü kapsamında düzenlenen törende, Yunus Emre Enstitüsünün serti-
fikalı Türkçe kurslarını başarıyla tamamlayan kursiyerlere sertifikaları verildi. Bükreş’te gerçekleştirilen

etkinlikte Türkçenin kültürel diplomasi ve iki ülke arasındaki dostluk ilişkilerindeki rolü vurgulandı.

BÜKREŞ – Yunus Emre Enstitüsü Ro-
manya Koordinatörlüğü tarafından
düzenlenen sertifikalı Türkçe

kurslarını başarıyla tamamlayan kursiyer-
ler, 5 Haziran Türk Dili Günü dolayısıyla
gerçekleştirilen törende sertifikalarını aldı.

Bükreş’te bulunan Național de Artă
“Tinerimea Română” ev sahipliğinde
düzenlenen programa Türkiye
Cumhuriyeti Bükreş Büyükelçisi Özgür Kı-
vanç Altan, Yunus Emre Enstitüsü Ro-
manya Koordinatörü Mustafa Yıldız,
Romanya Eğitim ve Araştırma Bakanlığı ile
Kültür Bakanlığı temsilcileri,
akademisyenler, öğrenciler ve çok sayıda
davetli katıldı.

Türk Dili Günü ve Türkçe öğrenen kursiy-
erlerin başarılarının kutlandığı programda
konuşmaların yanı sıra müzik dinletileri
gerçekleştirildi, sertifikalar takdim edildi
ve katılımcılara Türk mutfağından ikramlar
sunuldu.

TÜRK DİLİ GÜNÜNÜN 
ÖNEMİ VURGULANDI

Programın açılışında Türk tasavvuf ve
düşünce dünyasının önemli isimlerinden
Yunus Emre’nin sevgi, kardeşlik ve
hoşgörü temalı dizeleri okundu.

Etkinlikte, merhum Romanya Demokrat
Türk Birliği Milletvekili İbram İusein’in gir-
işimleri sonucunda kabul edilen düzenle-
meyle her yıl 5 Haziran’ın Romanya’da
Türk Dili Günü olarak kutlandığı hatır-
latıldı. Konuşmalarda Türkçenin yalnızca
bir iletişim aracı olmadığı, aynı zamanda

kültürleri ve toplumları birbirine yakın-
laştıran güçlü bir bağ oluşturduğu ifade
edildi.

“TÜRKÇE ÖĞRENMEK BİR MEDENİYETİ
TANIMAKTIR”

Yunus Emre Enstitüsü Romanya Koordi-
natörü Mustafa Yıldız, yaptığı konuşmada
Türkçenin dünyanın en köklü dillerinden
biri olduğunu belirterek dil öğretiminin
kültürel diplomasinin en etkili araçların-
dan biri olduğunu söyledi.

Türkçe öğrenmenin yalnızca bir dil edin-
imi anlamına gelmediğini vurgulayan
Yıldız, Türkçenin aynı zamanda köklü bir
tarih, zengin bir edebiyat ve güçlü bir
kültürel mirasla tanışma fırsatı sun-
duğunu ifade etti.

Sertifika almaya hak kazanan kursiyer-
lerin önemli bir başarı elde ettiğini be-
lirten Yıldız, Türkçe öğrenen her
öğrencinin Türkiye ile Romanya arasında
kurulan dostluk köprüsünün bir parçası
haline geldiğini kaydetti.

Romanya’da Türkçeye olan ilginin her
geçen yıl arttığını dile getiren Yıldız, farklı
yaş ve meslek gruplarından kişilerin
Türkçe öğrenmeye yönelmesinin mem-
nuniyet verici olduğunu söyledi.

“TÜRKÇE ÖĞRENEN 
HER BİREY KÜLTÜR ELÇİSİDİR”

Türkiye Cumhuriyeti Bükreş Büyükelçisi
Özgür Kıvanç Altan da konuşmasında,
Türkçenin ülkeler arasındaki kültürel ilişk-
ilerin gelişmesinde önemli bir rol
üstlendiğini belirtti.

Dil öğrenmenin yalnızca iletişim kurmak
anlamına gelmediğini ifade eden Altan,
bir dili öğrenmenin o dili konuşan
toplumun tarihini, kültürünü ve değer-
lerini tanımak anlamına geldiğini söyledi.

Türkçe öğrenen her bireyin Türkiye ile
Romanya arasındaki dostluk bağlarının
güçlenmesine katkı sunduğunu vurgu-
layan Altan, iki ülke arasındaki ilişkilerin
geleceğinde bu öğrencilerin önemli bir
potansiyeli temsil ettiğini kaydetti.

Program kapsamında gerçekleştirilen
söyleşide Altan, Türkçenin uluslararası
alandaki önemi, kültürel diplomasiye
katkısı ve yabancı dil öğrenmenin toplum-
lar arasındaki karşılıklı anlayışı geliştiren
rolü hakkında değerlendirmelerde bu-
lundu.

TÜRK VE RUMEN EZGİLERİ AYNI
SAHNEDE BULUŞTU

Konuşmaların ardından kültür ve sanat
programına geçildi.

Yunus Emre Enstitüsü öğrencilerinden
Tudor Miron, bağlama eşliğinde
Anadolu’nun farklı yörelerinden eserler
seslendirdi. Katılımcılar Türk halk müz-
iğinin seçkin örneklerini dinleme fırsatı
buldu. Daha sonra sahne alan Deniz Cem
ise Türk ve Rumen müziğinin sevilen eser-
lerinden oluşan repertuvarıyla izleyicilere
müzik dolu bir akşam yaşattı.

KURSİYERLER SERTİFİKALARINI ALDI
Programın devamında Yunus Emre En-

stitüsünde Türkçe eğitimlerini başarıyla
tamamlayan kursiyerlere sertifikaları

takdim edildi. Sertifika alan öğrenciler,
Türkçe öğrenmenin kendileri için yalnızca
akademik bir kazanım olmadığını, aynı za-
manda farklı bir kültürü daha yakından
tanıma imkânı sunduğunu ifade etti.

Kursiyerler, Türkçe sayesinde yeni in-
sanlar tanıdıklarını, farklı kültürleri daha
iyi anlama fırsatı bulduklarını ve kişisel
gelişimlerine önemli katkılar sağladık-
larını dile getirdi.

KATKI SUNANLARA TEŞEKKÜR BELGESİ
Program sonunda etkinliğin düzenlen-

mesine katkı sağlayan kişi ve kurumlara
teşekkür belgeleri verildi.

Öğrencilere yönelik ikramlara destek
veren Kral Catering adına Canan ve Kazım
Saçan’a, müzik programına katkılarından
dolayı Deniz Cem ve Tudor Miron’a
teşekkür belgeleri takdim edildi.

Ayrıca programa ev sahipliği yapan
Național de Artă Tinerimea Română
Müdürü Dan Alexandru Petre’ye de
destekleri ve misafirperverlikleri
dolayısıyla teşekkür belgesi sunuldu.

ANADOLU LEZZETLERİYLE SONA ERDİ
Türk Dili Günü ve Türkçe Sertifika

Takdim Töreni, Anadolu mutfağından
seçkin lezzetlerin ikram edildiği resep-
siyon ve toplu hatıra fotoğrafı çekimiyle
sona erdi.

Etkinlik, Türkçenin kültürler arasında
kurduğu güçlü bağı ve Türkiye ile Ro-
manya arasındaki dostluk ilişkilerinin
kültürel alandaki yansımalarını bir kez
daha gözler önüne serdi.
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Yunus Emre Enstitüsü 
sertifika töreninden kareler
R omanya’da 5 Haziran Türk

Dili Günü kapsamında
düzenlenen törende, Yunus

Emre Enstitüsünün sertifikalı
Türkçe kurslarını başarıyla
tamamlayan kursiyerlere serti-

fikaları verildi. Bükreş’te gerçek-
leştirilen etkinlikte Türkçenin
kültürel diplomasi ve iki ülke

arasındaki dostluk ilişkilerindeki
rolü vurgulandı.

İşte törenden kareler:
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S tadyum, 3,4 mil-
yar dolara ulaşan
maliyetiyle spor

dünyasının en pahalı
statlarından birisi kon-
umunda.

Tasarımı ve devasa
teknolojik altyapısıyla
geleceğin stadyumu
olarak nitelendirilen
tesis, futbol dünyasının
en büyük organizasy-
onunda sahne alacak.

Dünyaca ünlü mi-
marlık firması HKS
tarafından tasarlanan
stadyum, 8 Eylül 2020
tarihinde düzenlenen dijital açılış töreniyle
hizmete girdi. 3,4 milyar dolara ulaşan
devasa bütçesiyle spor dünyasının en pa-
halı stadyumlarından biri olan tesis, Los
Angeles'ın mimari siluetine modern bir
dokunuş kazandırıyor.

A Milli Futbol Takımı, D Grubu'ndaki son
maçında turnuvaya ev sahipliği yapan
ülkelerden ABD ile bu stadyumda karşı
karşıya gelecek.

Kısa süre içerisinde uluslararası çapta
birçok dev organizasyona ev sahipliği
yapan stadyumda, 2022 Super Bowl LVI ve
2023 CONCACAF Gold Cup finalleri oynandı.

Stadyum ayrıca 2028 Yaz Olimpiyat-

ları'nın açılış ve kapanış törenleri için de
ana merkez olarak belirlendi.

Amerikan futbolu takımlarına ev
sahipliği yapıyor

SoFi Stadyumu, kurulduğu günden bu
yana Amerikan Futbolu Ligi'nin (NFL) iki
önemli takımı olan Los Angeles Rams ve
Los Angeles Chargers'a ev sahipliği yapıyor.

Futbol anlamında ise stadyumun çimleri,
hem kulüp düzeyindeki özel turnuvalara
hem de uluslararası milli maçlara açılmış
durumda. Amerikan futbolu müs-
abakalarında 70 bin 240 seyirci kapasite-
sine sahip SoFi Stadyumu, major
etkinliklerde 100 bin kişiye kadar
genişletilebilecek bir altyapıyla tasarlandı.

Dünya Kupası standart-
larına uyum sağlamak
amacıyla stadyumun kap-
asitesi 69 bin 650 koltuk
olarak optimize edildi.

SoFi Stadyumu sadece
bir spor sahası değil, aynı
zamanda dünyanın en
büyük konserlerine ev
sahipliği yapan bir eğ-
lence merkezi. Taylor
Swift, BTS, The Rolling
Stones ve Ed Sheeran gibi
dünya yıldızları, stadyu-
mun devasa "Oculus"
ekran sistemi altında
hayranlarıyla buluştu.

Los Angeles, Dünya Kupası süresince tur-

nuvanın en yoğun şehirlerinden biri ola-
cak. SoFi Stadyumu, grup aşamalarından
başlayarak çeyrek finallere kadar uzanan
kritik maçlara ev sahipliği yapacak.

Stadyumun bulunduğu Hollywood Park
kompleksi, turnuva boyunca taraftarlar için
dev bir etkinlik alanına dönüşecek.

Bölgedeki parklar, interaktif oyun alan-
ları ve dev ekranlı taraftar bölgeleri, maç
biletine sahip olmayan futbolseverler için
de turnuva atmosferini yaşama imkanı
sunacak.

Los Angeles şehrinin genelinde ise fut-
bol kültürünü kutlayan çeşitli festivallerin,
müzik etkinliklerinin ve Dünya Kupası Köyü
konseptli alanların kurulması planlanıyor.
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Calea Floreasca 133, București  -  TEL: 0722 901 901

ABD'nin spor ve eğlence başkenti Los Angeles'ın Inglewood bölgesinde yer alan SoFi
Stadyumu, 2026 FIFA Dünya Kupası heyecanına ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor.

Spor dünyasının en pahalı stadı: 

Satılık olan bu işletme, 20 yılı aşkın süredir kesintisiz faaliyet gösteren, kaldırım taşı,
bordür ve taş blok üretimi alanında tam kapasite çalışan bir tesistir.

Adres: Strada Independenței, Brăila, Tuna Köprüsü yakınında yer almaktadır. 
Brăila-Galați'ye kolay ulaşım imkanı sunmaktadır.

Mülk:
• Arsa: 4.457 m² (sokak cephesi boyu 42,96 m)

• Endüstriyel alan: 594 m²
• Ofisler: 120 m²

• Tüm altyapı hizmetleri (elektrik, su) mevcuttur.
Dahil edilen ekipmanlar:

• Asfalt, bordür ve kaldırım taşı için otomatik üretim hattı
• Komatsu marka frontal yükleyici (kova + bıçak)

• 30 tonluk çimento tankı
• ~25.000 adet PVC kalıp (asfalt, bordür, kaldırım taşı)

• Beton mikserleri ve titreşimli masalar
İşletme:

• 20 yılı aşkın süredir kesintisiz faaliyet
• İşlemde yer alan 15 yılı aşkın deneyime sahip ekip

• Çevre Bakanlığı ve ISU onayları, Belediye izinleri – hepsi güncel
• Borçsuz şirket

Fiyat: 700.000 EUR – pazarlık edilebilir
Ödeme: nakit / sahibine taksitler / banka kredisi

Satış nedeni: ailevi taşınma.
Hemen devralmak veya kendi operasyonel akışınıza entegre etmek için idealdir. 

Detaylar ve inceleme için bizimle iletişime geçin.

https://www.olx.ro/d/oferta/afacere-la-cheie-productie-beton-pavaje-braila-IDktVxo.html?bs=olx_pro_listing

SATILIK İŞLETME

Los Angeles SoFi Stadyumu


